

REPUBLIKA HRVATSKA

ISTARSKA ŽUPANIJA

**Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo,
lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu**

Tel: 052/ 452-473, Fax: 052/452-474

E-mail: poljoprivreda@istra-istria.hr

Pazin, Šet. pazinske gimnazije br. 1

KLASA: 321-01/10-01/02

UR.BROJ:2163/1-03/1-10-05

Pazin, 29. lipnja 2010.

ISTARSKA ŽUPANIJA

ŽUPAN

g. Ivan Jakovčić

PREDMET: Prijedlog Zaključka o prihvaćanju:

- a) **Izvješća** o radu djelatnika Istraživačkog centra za općekorisne funkcije šuma "Josip Resel" Pazin, za 2009. godinu,
- b) **Aneks br. 2 Ugovoru** o financiranju rada Centra za općekorisne funkcije šuma "Josip Resel" u sastavu Hrvatskog šumarskog instituta - javnog instituta za znanstvenoistraživački rad u šumarstvu Hrvatske za 2010. godinu

Poštovani,

U prilogu dopisa dostavljamo Vam navedeni Predmet s molbom da istog uvrstite u dnevni red naredne sjednice Kolegija Župana radi rasprave i prihvaćanja istog.

S poštovanjem,

Pročelnik Upravnog odjela

Milan Antolović

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 60/01, 129/05, 109/07 i 125/08) te Proračuna Istarske županije za 2010. godinu, (Službene novine Istarske županije br. 21/09) Župan Istarske županije razmatrajući Izvješće o radu djelatnika Istraživačkog centra za općekorisne funkcije šuma "Josip Resel", Pazin, za 2009. godinu, Jastrebarsko, travanj 2010. i Aneks br. 2 Ugovora o financiranju rada Centra za općekorisne funkcije šuma "Josip Resel" u sastavu Hrvatskog šumarskog instituta - javnog Instituta za znanstvenoistraživački rad u šumarstvu Hrvatske, od 27. travnja 2010. godine, dana 06. srpnja 2010. godine donosi

Z A K L J U Č A K

o prihvaćanju Izvješća o radu djelatnika Istraživačkog centra za općekorisne funkcije šuma „Josip Resel“ Pazin

i

prihvaćanju Anex br. 2. Ugovora o financiranju rada Centra za općekorisne funkcije šuma „Josip Resel“ u sastavu Hrvatskog šumarskog Instituta

1. Prihvaća se Izvješće o radu djelatnika Istraživačkog centra za općekorisne funkcije šuma "Josip Resel" Pazin u sastavu Hrvatskog šumarskog instituta, za 2009. godinu.
2. Prihvaća se Anex br. 2 UGOVORU o financiranju rada Centra za općekorisne funkcije šuma „Josip Resel“ u sastavu HRVATSKOG ŠUMARSKOG INSTITUTA, - javnog instituta za znanstvenoistraživački rad u šumarstvu Hrvatske tijekom 2010. godine.
3. Hrvatskom šumarskom institutu Jastrebarsko, MB: 3115879, OIB: 13579392023, odobrava se namjenska isplata sredstava u iznosu od 220.000,00 kuna na žiro-račun broj: 2360000-1101252461, Zagrebačka banka - Jastrebarsko.
4. Zadužuje se Upravni odjel za proračun i financije da sredstva iz točke 2. ovog Zaključka isplati na teret Razdjela 7. Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu, sa pozicije 342, skupina 38, podskupina 381, Odjeljak 3811 "Osnivanje Šumarsko istraživačkog centra Pazin".
5. Zadužuje se Ravnatelj Hrvatskog Šumarskog Instituta Jastrebarsko za namjenski utrošak sredstava iz točke 3. ovog Zaključka, te da o utrošku istih dostavi izvješće Županu Istarske županije.

Klasa: 321-01/10-01/01
Urbroj: 2163/1-01/8-10-2
Pula, 06. srpnja 2010.

REPUBLIKA HRVATSKA ISTARSKA ŽUPANIJA

**Župan
Ivan Jakovčić**

Dostaviti:

1. *Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva, Zagreb,*
2. *Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, Zagreb,*
3. *Hrvatske šume, d.o.o. Zagreb,*
4. *Hrvatske šume, d.o.o. Zagreb, Uprava šuma Podružnice Buzet,*
5. *Grad Pazin,*
6. *UO za proračun i financije IŽ,*
7. *UO za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu IŽ,*
8. *Pismohrana, ovdje*

OBRAZLOŽENJE

I. PRAVNI TEMELJ

Pravni temelj za donošenje ovog akta je u članku 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 60/01, 129/05, 109/07 i 125/08) te Proračuna Istarske županije za 2010. godinu, (Službene novine Istarske županije, br 21/09).

II. OSNOVNA PITANJA KOJA SE RJEŠAVAJU OVIM AKTOM I POSLJEDICE KOJE ĆE NASTUPITI NJEGOVI DONOŠENJEM

Na temelju Sporazuma o suradnji i zajedničkom nastupu pri osnivanju Centra za općekorisne funkcije šuma "Josip Resel" u sastavu Hrvatskog Šumarskog Instituta Jastrebarsko - javnog Instituta za znanstvenoistraživački rad u šumarstvu Hrvatske, od 29. listopada 2007. godine, kojeg su potpisali Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva, Istarska županija, Grad Pazin, Hrvatske šume d.o.o. Zagreb, Hrvatske šume d.o.o. Zagreb, Uprava šuma Podružnica Buzet i Šumarski Institut Jastrebarsko, Grad Pazin je osigurao prostor za početak rada Centra (bivša vojarna) kojeg se obvezuju urediti o svom trošku Hrvatske šume i Šumarski Institut Jastrebarsko, a Istarska županija osigurava dio sredstava za početak rada Centra. Centar je počeo s radom 01. rujna 2008. godine u Pazinu za što je potrebno osim uređenja prostora nabaviti opremu i uredski namještaj čime će se stvoriti pretpostavke za zapošljavanje planiranih djelatnika. Zadaća Centra je znanstvenoistraživački rad, izrada gospodarskih studija, projekata i programa s područja šumarstva, edukacija šumovlasnika i šumoposjednika te osposobljavanje istih za korištenje pretpristupnih fondova EU. Sada zapošljava dva djelatnika sa visokom stručnom spremom koji su dostavili predmetno Izvješće o radu "Centra" za 2009. godinu.

Navedenim "Sporazumom" preuzeta je obveza Istarske županije da sufinancira rad "Centra" za općekorisne funkcije "Josip Resel" za što je od Hrvatskog šumarskog instituta iz Jastrebarskog dostavljen Aneks br. 2 Ugovoru o financiranju rada Centra za 2010. godinu.

Slijedom navedenog, a u cilju davanja podrške radu i daljnjem razvoju "Centra" predlaže se Županu prihvaćanje predmetnog Zaključka.

III. FINANCIJSKA SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU OVOG AKTA

Osigurana su u Proračunu Istarske županije za 2010. godinu, u Upravnom odjelu za poljoprivredu, na poziciji 342, u iznosu od 220.000,00 kuna.

TEKST NACRTA AKTA

Prijedlog Zaključka s obrazloženjem, Izvješće i Aneks br. 2 Ugovora, sastavni su dio ovog Akta.

Pročelnik Upravnog odjela

Milan Antolović

HRVATSKI ŠUMARSKI INSTITUT

**ISTRAŽIVAČKI CENTAR ZA OPĆEKORISNE FUNKCIJE ŠUMA
"JOSIP RESEL"**

PAZIN

**IZVJEŠĆE O RADU DJELATNIKA ISTRAŽIVAČKOG
CENTRA ZA OPĆEKORISNE FUNKCIJE ŠUMA
"JOSIP RESEL"
U 2009. GODINI**

Jastrebarsko, travnja, 2010

**IZVJEŠĆE O RADU DJELATNIKA ISTRAŽIVAČKOG CENTRA ZA
OPĆEKORISNE FUNKCIJE ŠUMA
"Josip Resel" U 2009. GODIN**

Aktivnosti

Tijekom 2009. godine djelatnici Istraživačkog centra za općekorisne funkcije šuma (IC) „Josip Resel“ koji je trenutno smješten u prostorijama šumarije Pula u Puli obavljaju stručno-znanstveni posao na području cijele županije. Usko se surađuje sa Upravom šuma podružnicom Buzet i njihovim šumarijama te sa Odjelom za poljoprivredu i šumarstvo Istarske županije.

Siječanj 2009. Službeno putovanje u Rim, Italija na sastanak partnerstva za pripremu projekta „*Natura eco*“. Iako smo bili voljni sudjelovati u projektu to na kraju nije bilo moguće jer Hrvatska za taj natječaj nije sudjelovala u dodjeli IPA sredstava.

Siječanj 2009. Službeno putovanje u Rijeku na regionalnu radionicu Natura 2000. Upoznali smo se sa direktivama Nature 2000. Na radionici su bili prisutni stručnjaci sa područja šumarstva, zaštite prirode, prostornog planiranja iz nevladinog sektora, županijskih i državnih institucija. Raspravljene su strategije kako će se stručnjaci uključiti u pripremu i dolazak Nature 2000 u Hrvatsku.

Ožujak 2009. Službeno putovanje u Valladolid, Španjolska na Forum mediteranske mreže modelnih šuma i prvi sastanak upravnog odbora za projekt „Modelna šuma“. Projekt „*Novi oblik teritorijalnog upravljanja – modelna šuma*“ je međunarodni projekt kojim ćemo postaviti temelj novom načinu upravljanja šumskim područjem pod nazivom „modelna šuma“. U njega će biti uključeni lokalna uprava i samouprava, stručne službe koje upravljaju šumom te vlasnici i udruge na određenom području. Nosioc projekta je Odjel za poljoprivredu i šumarstvo Istarske županije, a Istraživački centar Hrvatskog šumarskog instituta pruža mu svu stručnu podršku. Projekt je tako službeno započeo u Valladolidu i trajat će tri godine. Cilj mu je osnivanje modelne šume u sedam europskih regija i Istri koja ima status kandidata za EU. Na ovom sastanku osnovan je i Forum mediteranske mreže modelnih šuma koje je Istarska županija službeni član.

Cijele godine, dva puta mjesečno – uzimali su se uzorci kišnice na mjernim plohama pored mjesta Višnjan. Projekt je to Hrvatskog šumarskog instituta u Jastrebarskom, točnije Dr. sc. Borisa Vrbeka, pročelnika Zavoda za ekologiju. Monitoring voda u šumskim ekosustavima provodi se radi njihove zaštite od posljedica utjecaja emisija štetnih tvari iz onečišćenih voda, odnosno radi trajnog očuvanja izvornosti biološke raznolikosti prirodnih zajednica kao i očuvanja ekološke stabilnosti.

Program ICP-Forest se provodi s ciljem praćenja efekta antropogenih i prirodnih stresnih faktora na stanje i razvoj šumskih ekosustava u Europi, te poboljšanju razumijevanja uzročnih efekata na funkcioniranje ekosustava.

U Hrvatskoj se vrši istraživanje na nekoliko ploha, a prikupljena kišnica se analizira u laboratoriju Hrvatskog šumarskog instituta u Jastrebarskom.

U Ožujaku 2009. sudjeluje se u obradi podataka FOPER anketa koje sam prikupila u Parku prirode Učka po načelima Gregg B. Walker „*A framework for understanding and managing conflicts*“

Ožujak 2009. Ana Fornažar, stručna suradnica iz Instituta postaje članica **Međunarodne organizacije mediteranskih šuma (IAMF)** sa sjedištem u Marseilleu. Pozvana je da se kandidira i za članicu Upravnog vijeća te organizacije.

Travanj 2009. Prikupljanje podataka za projekt Modelna šuma u suradnji sa Naturom historicom, Zavodom za prostorno planiranje Istarske županije, Upravom šuma Buzet, Odjelom za poljoprivredu i šumarstvo IŽ o ulaganjima u upravljanje prirodnim resursima, o broju rijetkih i zaštićenih biljnih i životinjskih vrsta, o prihodima od drva i ne drvnih šumskih proizvoda itd.

Svibanj 2009. Službeno putovanje u Cagliari, Italija za prvi tehnički sastanak u projektu „Modelna šuma“ pod nazivom Komparativna analiza regionalnih konteksta. Na sastanku su predstavljene regije partneri i sve njihove biološke, šumsko pokrovne i gospodarske karakteristike. Takva će analiza biti preduvjet za uspješno postavljanje temelja za mediteranski model modelne šume.

Lipanj 2009. Službeno putovanje u Murciju, Španjolska na godišnju skupštinu Međunarodne organizacije mediteranskih šuma (IAMF) gdje će se predstaviti kandidatura Ane Fornažar u Upravni odbor. Kandidatura je bila uspješna i Ana Fornažar postaje članica Upravnog odbora te organizacije i dodijeljena joj je odgovornost za implementaciju projekta Natura eco.

Srpanj 2009. Službeno putovanje u Marseille, Francuska na seminar „*Alati za teritorijalno upravljanje*“ u sklopu projekta Modelna šuma. Na seminaru su sve zemlje partneri predstavili oblike teritorijalnog upravljanja suburbanih, šumskih ili zaštićenih područja. Postojeći alati model su i primjer za uspostavu novog alata teritorijalnog upravljanja modela šuma.

Srpanj 2009. Službeno putovanje u Dane i sastanak sa gospodinom Gašparcem odgovornim za izradu programa gospodarenja za privatne šume za Gospodarsku jedinicu Dane na Čičariji. Regionalni istraživački centar sudjelovat će u terenskom radu i izmjerama za izradu programa gospodarenja. Osim toga prikupljati će se podatci iz Lovnogospodarske osnove Dane i od Šumarske savjetodavne službe za privatne šume dobiti podatke o dotadašnjim sječama na tom području.

Kolovoz 2009. Terenski rad u gospodarskoj jedinici Dane.

Listopad 2009. Sastanak u Hrvatskom šumarskom institutu u Jastrebarskom sa predstavnicima **EFIMED-a**, Europskog šumarskog instituta za Mediteran.

Dvodnevna Radionica „*Klimatske promjene u Jugoistočnoj Europi*“. Ta međunarodna radionica sa temom adaptacijske strategije u društvu i gospodarstvu organizirana je sa strane Joanneum Research instituta iz Graza, Fakulteta za elektrotehniku i računarstvo i Društva za oblikovanje održivog razvoja iz Zagreba.

Studeni 2009. Prva regionalna radionica u Pazinu za odabir područja buduće modelne šume u Istri. Gospodin Milan Antolović pročelnik Odjela za poljoprivredu i šumarstvo i Regionalni istraživački centar pozvali su sve predstavnike općina i gradova koje se nalaze na potencijalnom području buduće modelne šume te Hrvatske šume, Park prirode Učka, Naturu historicu i Šumarsku savjetodavnu službu kako bi im predstavili projekt. Na radionici su raspravljana potencijalna područja i svi su se prisutni izjašnjavali oko njima odgovarajućeg područja buduće Modelne šume. Taj je sastanak uvod u slijedeći međunarodni sastanak na istu temu.

Studeni 2009. Službeno putovanje u Šumariju Delnice po podatke i naputke za njihovu obradu u Urel programu. To su podaci dobiveni izmjerom na terenu u Gospodarskoj

jedini Dani i sada će biti obrađeni i uneseni u Urel kako bi se dobila njihova distribucija što će poslužiti za izradu programa gospodarenja za GJ Dane. Radi se o privatnim šumama, a izrada programa gospodarenja putem natječaja je dodijeljena Hrvatskom šumarskom institutu.

Prosinac 2009. Službeno putovanje u Kozani, Grčka na drugi tehnički sastanak pod nazivom Odabir područja u sklopu projekta Modelna šuma. Cilj sastanka je predstaviti potencijalna područja u svakoj regiji partneru te u njima prepoznati reprezentativnost, zajedničke probleme i spremnost na suradnju u sklopu Modelne šume. Na drugom po redu sastanku upravnog odbora predstavljena su dostignuća svakog od partnera putem izvještaja o aktivnostima, izvještaja o utrošenim sredstvima. Slijedeći sastanak dogovoren je u Istri za kraj ožujka 2010. godine.

Prosinac 2009. Za bilten Međunarodne organizacije mediteranskih šuma „*The latest on Mediterranean forests*“ priprema se izvješće o šumarstvu u Hrvatskoj.

Zaključak i preporuka

Tijekom prosinca obavljani su razgovori sa novim kandidatima za primanje u status znanstvenog novaka i izbor je pao na Željka Zgrabljica dipl. ing. šumarstva iz Zgrabljica i kolega je nastupio sa radom u IC sa 1. siječnjem. 2010. godine.

Tijekom protekle godine djelatnica u Istraživačkom centru za Općekorisne funkcije „Josip Resel“ u Puli obavljala je vrlo odgovorne stručne i znanstvene radove u raznim aktivnostima gospodarenja našimi Istarskim šumama.

Radovi su se odvijali pod stručnim rukovodstvom iskusnih kolega istraživača iz Hrvatskog šumarskog instituta i stručnjaka dipl. ing. šumarstva iz Uprave šuma podružnica Buzet.

Rezultat te suradnje i brige nad stručnim i znanstvenim radom te napredovanjem u proteklom periodu, istraživača u IC za općekorisne funkcije šuma „Josip Resel“ daje mi vrlo dobar osnov vjerovati kao kordinatoru rada IC- ra da ideja o osnivanju ovakvog centra nije promašila svoju osnovnu zadaću. Siguran sam da će IC opravdati svoje postojanja i ulaganja od strane Lokalne zajednice, Hrvatskih šuma, Hrvatskog šumarskog instituta i Ministarstva znanosti obrazovanja i športa.

U suradnji s Hrvatskim šumama doo i UŠP Buzet, uredit će se tijekom 2010. godine prostori u bivšoj vojarni u Pazinu za funkcioniranje IC.

Iskreno se zahvaljujem u ime rukovodstva Hrvatskog šumarskog instituta svim sudionicima u osnivanju i podršci ovakve ustanove koja će za budućnost Istarskog šumarstva značiti puno.

Preporuka je da se djelatnost IC za općekorisne funkcije šuma „Josip Resel“ podrži i u budućnosti.

Koordinator IC:

Jastrebarsko, 26. travnja, 2010.

Dr. sc. Tibor Littvay



HRVATSKI ŠUMARSKI INSTITUT
CROATIAN FOREST RESEARCH INSTITUTE

Cvjetno naselje 41, 10450 Jastrebarsko, Croatia, E-mail: ured@sumins.hr, URL: www.sumins.hr, OIB: 1357939023
Centrala: ++385(0)16273-000, ravnatelj: ++385(0)16281-492, 6273-010, rasadnik: ++385(0)16281-715, 6273-031, fax: ++385(0)16273-035

Zavod za uređivanje šuma i šumarsku ekonomiku - 10000 Zagreb, Trnjanska c. 35
Centrala: ++385(0)16311-580, 6113-372, fax: ++385(0)16311-588

Istarska županija

Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo,
lovstvo, ribolov i vodoprivredu
N/r Milan Antolović, pročelnik

*Obnova M. Tuta 4
52440 Poreč*

Datum: *27.4.* 2010.

Klasa: 640-02/10-01/1

Ur. broj: 238/12-20-01-10-17

Predmet: regionalni centar istraživanja Hrvatskog šumarskog instituta,
aneks ugovoru za 2010.g.

Poštovani gospodine Antolović,

u privitku Vam dostavljamo na potpis Aneks Ugovoru o financiranju IC Pazin za 2010.g. s
zamolbom da nam pomognete u prikupljanju potpisa druge ugovorne strane, kao i izvješće
o radu IC tijekom 2009.g.

Uz pozdrave,

Dostaviti:

1. Računovodstvo
2. Pismohrana

Ravnatelj:

Dr.sc. Miroslav Benko



ZUPANIJA ISTARSKA-REGIONE ISTRIANA
Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo
i vodoprivredu, Poreč
Assessorato all'agricoltura, l'acquicoltura, la caccia,
la pesca e l'acquicoltura, Poreč

Prihvaćeno: <i>18.05.2010.</i>	
Klasifikacijski oznaka: <i>321-01/10-01/02</i>	
Uredbeni broj: <i>383-10-01</i>	Pril. VII.

Polazeći od odredbi SPORAZUMA o suradnji i zajedničkom nastupu pri osnivanju **Centra za općekorisne funkcije šuma „Josip Resel“** u sastavu ŠUMARSKOG INSTITUTA, JASTREBARSKO - javnog instituta za znanstvenoistraživački rad u šumarstvu Hrvatske zaključenog 29. listopada 2007.g., članka 6. **UGOVORA** o financiranju rada **Centra za općekorisne funkcije šuma „Josip Resel“** u sastavu ŠUMARSKOG INSTITUTA, JASTREBARSKO - javnog instituta za znanstvenoistraživački rad u šumarstvu Hrvatske

Istarska županija, Pula, Flanatička 29, OIB: _____ MB: 0567167 koju zastupa župan Ivan Jakovčić

i

HRVATSKI ŠUMARSKI INSTITUT, Cvjetno naselje 41, Jastrebarsko, (pravni slijednik Šumarskog instituta, Jastrebarsko), OIB: 13579392023, MB: 3115879 kojeg zastupa ravnatelj dr. sc. Miroslav Benko

(U daljnjem tekstu: Ugovorne strane)

sklopili su _____ 2010.g. sljedeći

ANEKS br.2. UGOVORU

o financiranju rada

Centra za općekorisne funkcije šuma „Josip Resel“

u sastavu HRVATSKOG ŠUMARSKOG INSTITUTA - javnog instituta za znanstvenoistraživački rad u šumarstvu Hrvatske tijekom 2010.g.

Članak 1.

Ugovorne strane suglasne su da je:

- suglasnošću Ministarstva znanosti obrazovanja i športa za zapošljavanje znanstvenih novaka i stručnih suradnika
- osiguranjem poslovnog prostora od Uprave šuma – Podružnice Buzet u Pazinu kao jednih od potpisnika sporazuma navedenog u preambuli ovog ugovora započeo s radom **Centar za općekorisne funkcije šuma „Josip Resel“ u Pazinu.**

Članak 2.

Ugovorne strane suglasne su da za razdoblje 1.1. do 31.12.2010.g. **Istarska županija sufinancira rad Centra s iznosom 220.000,00 kn (slovima: 220.000,00 kn) i to za:**

1. nabavu HW/SW, instrumentarij, i ostalu opremu – 20.000,00 kn
2. sredstva za plaće zaposlenika u Centru – 68.000,00 kn
3. sredstva za hladni pogon – 62.000,00 kn
4. sredstva za namještanje poslovnog prostora na prostoru bivše vojarne u Pazinu – 70.000,00 kn

Članak 3.

Ugovorne strane suglasne su da Istarska županija sredstva iz članka 2. točke 1. – 3. ugovora doznači u cijelosti odjednom u roku 15 dana po potpisu ugovora na žiro račun

Hrvatskog šumarskog instituta broj: 2360000-1101252461, kod Zagrebačke banke – Jastrebarsko.

Sredstva iz članka 2. točke 4. doznačit će se nakon stavljanja na raspolaganje poslovnog prostora na području bivše vojarne (očekivani rok useljenja 1.10.2010.g).

Eventualno neutrošeni iznos doznačenih sredstva na dan 31.12.2010.g. Hrvatski šumarski institut ne vraća Istarskoj županiji, već ga prenosi u narednu fiskalnu godinu kao dio proračunskih sredstava.

Članak 4.

Ugovorne strane suglasne su da se u participiranju troškova Centra mogu uključiti i druge zainteresirane pravne osobe.

Članak 5.

Ostale odredbe Ugovora primjenjuju se i na ovaj aneks Ugovoru.

Članak 6.

Ovaj Aneks Ugovoru sklopljen je u 4 primjeraka, od kojih po dva primjerka pripada svakoj ugovornoj strani.

Klasa:
Ur.broj:
Pula, 2010.

Klasa: 640-02/10-01/1
Ur.broj: 238/12-20-01-10-17
Jastrebarsko 27. 4. 2010.

Istarska županija:
Ž u p a n:

Ivan Jakovčić

